

习近平同刚果共和国总统萨苏举行会谈时强调

发展中刚团结互助的全面合作伙伴关系

习近平在刚果共和国议会发表演讲

共同谱写中非人民友谊新篇章

新华社布拉柴维尔3月29日电(记者 韩冰 程志良 李斌)国家主席习近平29日在刚果共和国议会发表题为《共同谱写中非人民友谊新篇章》的重要演讲。

当地时间下午5时许,在萨苏总统陪同下,习近平抵达议会会议大厦,国民议会议长孔巴、参议院议长伊图以及两院议员迎接。

当两国元首步入大会议厅时,全场起立欢迎。在全场热烈掌声中,习近平发表重要演讲。

习近平指出,建交半个世纪以来,中刚友谊之树苗茁壮成长,根深叶茂、硕果累累。中刚团结互助的全面合作伙伴关系成为南南合作典范。

习近平表示,这次访问非洲期间,我同许多非洲国家领导人进行了友好会面,并同非洲各界人士广泛接触。我深切感到,非洲是充满活力和希望的大陆,中非合作大有可为、前景光明。

习近平强调,真朋友最可贵。2010年4月,中国青海玉树发生强烈地震后,刚果政府向灾区捐建了一所小学。

习近平表示,2012年12月一天夜里,布拉柴维尔突降特大暴雨,郊区一些房屋被淹。3位受灾的中国华侨本已脱离险境,但当他们发现邻居对险情还毫无知觉时,又毅然冒着生命危险救出了12名刚果邻居。

习近平指出,上述事例充分说明,中非关系根在人民、源在交流。民相亲在于心相知。中非关系发展既需要经贸合作的“硬”支撑,也离不开人文交流的“软”助力。

习近平最后表示,我很快就要离开布拉柴维尔返回中国了,我会将这次非洲之行收获的愉快、感动、友情永远珍藏在记忆深处,让我们携手努力,以中非人民情谊为笔,以中非大地为纸,谱写出中非人民友谊新篇章。

习近平的演讲引起全场强烈共鸣,大会议厅内不时爆发出热烈的掌声。演讲结束时,全场起立,有节奏地长时间鼓掌致敬。

孔巴在致辞中表示,中刚两国人民始终坚定站在一起,两国合作日益密切,造福刚果人民。刚果人民珍惜中国人民的友谊,中国发展的成功经验给予刚果许多启示,刚果希望同中国加强合作。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加。

共同努力,深化友好互信,使两国团结互助的全面合作伙伴关系迈上新台阶、实现新跨越。

习近平指出,中方高度重视刚方有关合作要求,愿继续为刚果提供力所能及的帮助,争取早日上马大型合作项目。

萨苏表示,刚中建交近50年来,两国关系取得长足进展,各领域合作成果丰硕,刚方感谢中方为刚果经济社会发展提供的宝贵帮助,希望继续同中方加强在公路、铁路基础设施建设

等领域合作。

萨苏表示,中国尊重非洲,帮助非洲,不干涉非洲国家内政。有人说中国在非洲搞新殖民主义,这是别有用心。非洲人民经历过殖民主义,知道什么是殖民主义,绝不会被这种论调误导。

在听取了萨苏关于非洲局势的介绍后,习近平指出,团结合作是非洲复兴的重要基础,“散”必然导致混乱,“乱”必然陷入落后的泥潭。非洲要联

合自强。发展同非洲国家的友好合作一直是中国对外政策的重要基石,也是中方长期坚定的战略选择。新时期,中国加强对非团结合作的政策不会变,促进非洲和平与发展的决心不会变,支持非洲联合自强的立场不会变。

会谈后,两国元首共同见证了双方一系列合作文件的签署。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加上述活动。

习近平结束对俄罗斯、坦桑尼亚、南非、刚果共和国的国事访问和出席金砖国家领导人第五次会晤回到北京

新华社北京3月31日电 在圆满结束对俄罗斯联邦、坦桑尼亚联合共和国、南非共和国、刚果共和国的国事访问并出席在南非德班举行的金砖国家领导人第五次会晤后,国家主席习近平31日上午乘专机回

到北京。

习近平主席夫人彭丽媛,中共中央政治局委员、中央政策研究室主任王沪宁,中共中央办公厅主任栗战书,国务委员杨洁篪等陪同人员同

机抵达。

习近平是在结束对刚果共和国的国事访问后于当地时间30日中午离开布拉柴维尔返京的。离开时,刚果共和国总统萨苏在机场举行隆重送行仪式。两国元首登上检阅台,军乐

队奏中刚两国国歌,习近平在萨苏陪同下检阅了仪仗队。

刚果共和国参议院议长伊图、国民议会议长孔巴、30多位政府部长、布拉柴维尔省省长、军方高级将领及40多位外国驻刚使节等到机场送行。

以扩大开放释放改革红利 以农业现代化支撑新型城镇化

李克强在江苏上海考察时强调

新华社北京3月30日电 27日至29日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强先后到江苏、上海考察。

长三角地区是我国综合实力最强的区域,在国家发展全局中具有重要战略地位。李克强每到一处,都深入了解情况,听取意见。他说,持续发展经济,要突出重点,通过发展现代农业固本强基,有序释放城镇化的内需潜力;在扩大开放中增强竞争力和压力,进一步释放改革红利。

李克强高度重视农业发展与改革。他来到常熟市田娘家庭农场,走进田间察看麦苗长势,详细询问家庭农场运营情况。他说,春耕农时不可误,粮足天下安,要抓紧落实好各项支农措施。听到大家反映,通过土地规范流转,小块地变成了大块地,大机械派上了用场,产量和收入都上去了,李克强高兴地说,通过股份合作、家庭农场、专业合作社等多种形式发展现代农业是大方向,长三角一带是人口密度最高的地区,在人多地少的地方探索经验,会有全局意义。

在江阴市新桥镇,李克强考察了小城镇规划和建设,与围拢来的群众交谈,询问他们户籍、就业、住房等情况。得知他们进城变成新市民,生活比过去更好了,李克强欣慰地说,小城镇能够就近聚集人口、吸纳就业,是统筹城乡的重要关节点,要在优化布局中打造更多有活力的小城镇。李克强来到海澜集团,这家企业吸纳了当地一半的就业人口。考察中,李克强说,城镇化要有产业作支撑,实现产城结合。进城的农民有就业能创业,生活就会安稳,城镇化就能走得更扎实。

外高桥保税区是全国首个也是最大的保税区。考察时,李克强勉励上海港发挥长江黄金水道龙头的作用,辐射带动沿江港口和上下游腹地发展。他鼓励支持上海积极探索,在综合保税区基础上,研究如何试点先行,建立自贸区试验区,积累经验,推动完善开放型经济的体制机制。

李克强还考察了药明康德公司,并现场召开部分企业座谈会。他说,我国改革开放的一大特点,就是改革与开放相伴随,在一定程度上是开放促改革,现在看这方面仍有很大空间和潜力。要以进一步扩大开放推动观念和体制创新,形成开放新格局。李克强强调,我们要立足内需,面向世界,深耕亚太,吸引更多的跨国公司地区总部、运营中心来华落户,推进新一轮对外开放。

考察中,李克强充分肯定江苏、上海取得的成就,希望发挥优势,砥砺奋进,在改革开放和转型发展中继续走在前列。韩正陪同在沪考察,杨晶陪同考察。



3月30日,参观者在活动现场设立的孤独体验区——“孤独小别墅”内了解自闭症。当日,在“世界自闭症日”即将到来前夕,河南郑州举办主题为“爱从春天来 阳光小雨人”的活动,呼吁广大市民关爱自闭症儿童,感受“小雨人”的世界,让自闭症儿童有尊严、快乐地生活。新华社记者 李博 摄

北京市出台贯彻国务院房地产市场调控细则
北京市人民政府令
自3月31日起
1.北京市户籍居民家庭,在本市只能拥有1套住房;
2.对住房限购措施以下列住房,暂停在本市向非本市户籍居民家庭出售;
3.严格执行限购措施,暂停向非本市户籍居民家庭出售;
4.对购房资格审核,加大审核力度,对不实申报、提供虚假信息骗取购房资格,不予办理网签备案手续;
5.严格执行限购措施,暂停向非本市户籍居民家庭出售;
6.严格执行限购措施,暂停向非本市户籍居民家庭出售;
7.严格执行限购措施,暂停向非本市户籍居民家庭出售;
8.严格执行限购措施,暂停向非本市户籍居民家庭出售;
9.严格执行限购措施,暂停向非本市户籍居民家庭出售;
10.严格执行限购措施,暂停向非本市户籍居民家庭出售;

信阳市市直2012年度按比例安排残疾人就业年审公告
各用人单位:
根据《中华人民共和国残疾人保障法》、《河南省按比例安排残疾人就业办法》(河南省人民政府第127号令)和《河南省残疾人就业保障金征收使用管理办法》(豫残联[2009]238号)的规定,现将信阳市市直单位2012年度按比例安排残疾人就业年审有关事项通知如下:
一、年审对象
信阳行政区域内的国家机关、社会团体、事业单位、企业(包括国有企业、集体企业、三资企业、民营企业)、民办非企业单位及其他经济组织(以下简称用人单位)。
二、年审及征收时间与地点
1.年审及征收时间:2013年4月1日至6月30日;
2.征收时间:2013年5月1日至10月31日。
地点:
行政事业单位在信阳市残疾人联合会三楼教育就业部(羊山新区新十六大街中段)年审及缴纳残疾人就业保障金;其他用人单位在信阳市地税局直属分局(滨河南路经典花园大门西侧)一楼税务征收大厅残疾人窗口年审及缴纳残疾人就业保障金。
(三)联系电话:
1.市残联教育就业部:0376-6767906;
2.市地税直属分局残疾人窗口:6219206-6012 6219213-6012
三、年审内容
1.《河南省按比例安排残疾人就业年审手册》(行政事业单位在信阳市残疾人联合会三楼教育就业部领取,其他用人单位到市地税局直属分局一楼税务征收大厅残疾人窗口领取);
2.用人单位参加年审所需携带的资料(复印件加盖公章):签章的年审手册;上年度1月至12月工资册、编制册的原件及复印件;残疾职工的《身份证》、二代《残疾人证》,参加2011年和2012年度社会保险(养老保险、医疗保险、失业保险)证书和劳动部门盖章的劳动合同书的原件及复印件。
四、相关责任
1.《河南省残疾人就业保障金征收使用管理办法》第八条规定:未按规定时间和要求报送相关资料的用人单位,按用人单位未安排残疾人就业认定。
2.《河南省按比例安排残疾人就业办法》(省政府令第127号)第十二条规定:用人单位应当按照通知书确定的缴款数额和期限缴纳残疾人就业保障金;逾期不缴或者不能足额缴纳的,从滞纳之日起按日加收应缴金额5%的滞纳金。
3.《河南省残疾人就业保障金征收使用管理办法》第十二条规定:对应缴未按时缴纳保障金的用人单位,从11月1日起,按日收取5%的滞纳金,与保障金一并收取。
4.自2012年5月1日起,残疾人就业保障金征收工作已经使用新的征收管理系统,11月1日(含11月1日)后缴纳保障金的用人单位系统会自动生成按日加收5%的滞纳金,与此同时,将会影响用人单位发票的正常购买。
5.《河南省按比例安排残疾人就业办法》(省政府令第127号)第二十二条规定:违反本办法规定,不按比例安置残疾人就业并拒绝缴纳残疾人就业保障金的,除责令限期如数补交外并予以通报批评;对拒不执行的,由当地残疾人联合会申请人民法院强制执行。
信阳市残疾人联合会
2013年4月1日

声明
兹有信阳双汇商贸连锁有限公司营业执照副本(证号:411500100006943),因不慎丢失,特声明作废。

迁坟公告
根据信阳市总体规划,信阳市羊山新区决定,对前进办事处信茶居委会信茶大道国际茶城二期项目用地依法征收,该项目用地的具体位置:东起十二里庙街,西起国际茶城北环路以北,即原十二里庙村张湾、季湾、黄湾、陈湾、杨湾、刘湾。请上述范围内的坟主,自见公告之日起,两个月内将坟墓迁移,逾期作无主坟处理,具体迁移事项及补偿请与下列电话联系。
信茶居委会联系电话:13782929888
13837685109
特此公告
羊山新区前进办事处
2013年3月23日

信阳协和医院
诊疗科目
预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科
耳鼻咽喉科
皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业
超声诊断专业 心电诊断专业 中医科 中西医结合科
地址:信阳市工区路600号 电话:6206888 (豫)医广[2011]第06-24-254号

信阳现代男科医院
★★ 新农合定点医院 ★★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线
0376-6565888
诊疗科目:前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址:信阳市工区路四里棚 [火车站东1/8/16/18路旁] 中国领事馆站下车南行

唱歌时尚派对 KTV 信阳首家 下午场按人数收费的KTV 午夜场彻底告别KTV房费
下午场/夜猫场 每人超市消费 10元 免费唱
啤酒 100元20瓶 敢承诺:酒水段一瓶赔一万
地址:信阳滨河南路经典花园西侧唱歌KTV(原金海岸大酒店) 唱歌热线:114转唱歌KTV (信阳)信阳KTV工作人员